

Единый государственный экзамен.

ЕГЭ - 2022 прошёл на высоком организационном уровне, в штатном режиме и без каких-либо сбоев и нарушений.

Экзамены в нашем городе традиционно прошли на базе 4-х пунктов проведения экзаменов: Средняя школа № 15, Средняя школа № 17, Средняя школа № 22, Лицей № 10.

Сроки проведения экзаменов позволили всем выпускникам города сдать ЕГЭ и подать документы в выбранные вузы.

На участие в ЕГЭ в основной период было зарегистрировано 649 человек.

Для обеспечения безопасности участников и исключения возможных нарушений все ППЭ города были оборудованы средствами видеонаблюдения, в каждом ППЭ были установлены системы подавления сигналов мобильной связи.

Во время экзаменов во всех аудиториях пунктов проведения экзаменов велась видеотрансляция в режиме online, что обеспечило максимальную прозрачность проведения процедуры.

Пять лет используется технология печати полного комплекта экзаменационных материалов для участников ЕГЭ в аудиториях. Применение данной технологии полностью исключило влияние человеческого фактора на результаты экзаменов, ещё больше повысило защищённость от утечек КИМ ЕГЭ и сократило нагрузку на организаторов. Кроме того, данная технология окончательно решила проблему нехватки дополнительных бланков для участников: любое необходимое количество печаталось на месте. Были также предусмотрены серьёзные меры на случай технических сбоев в процессе печати или плохого качества распечатанных материалов. К технической составляющей организации пунктов проведения экзаменов общественными наблюдателями и членами ГЭК замечаний не выявлено.

Таким образом, единый государственный экзамен в нашем городе прошёл максимально объективно, с соблюдением прав обучающихся, процедура подготовки к проведению ЕГЭ в нашем городе носила системный характер и проводилась в соответствии с действующим законодательством, федеральной и региональной политикой в сфере образования.

Каменск-Уральский городской округ на протяжении последних лет очень стабильно проводит экзаменационную кампанию, ни одной жалобы по каким-либо фактам нарушений не было.

В ходе проведения ЕГЭ в Каменск-Уральском городском округе не было зафиксировано утечек контрольно-измерительных материалов, никто из участников не пытался пройти в ППЭ с телефонами или шпаргалками, все участники заранее были ознакомлены с Порядком проведения государственной итоговой аттестации в своих школах под подпись. Члены ГЭК в обязательном порядке дополнительно информировали выпускников о необходимости сдать сотовые телефоны сопровождающим лицам при входе в ППЭ.

Информационное сопровождение было обеспечено на достаточно хорошем уровне.

По итогам учебного года к государственной итоговой аттестации было допущено 99,5 % обучающихся 11(12) классов, в прошлом учебном году 100%.

В 2022 году к ЕГЭ не были допущены 3 обучающихся из Средних школ №№ 20, 30.

Доля неуспешных результатов, 11-е классы.

В муниципальном образовании нет неуспешных результатов по предметам Английский язык, но есть по следующему перечню:

Предмет	Количество участников по ОМСУ	Доля неуспешных результатов по ОМСУ	Доля неуспешных результатов по Свердловской области
Русский язык	648	0,15	0,25
Математика профильная	367	6,54	6,43
Математика базовая	303	0,66	1,46
Физика	98	2,04	3,28
Химия	79	13,92	17,25
Биология	114	19,3	20,37
История	77	6,49	5,39
География	13	7,69	6,06
Обществознание	318	4,72	8,95
Литература	38	2,63	1,24
Информатика и ИКТ (КЕГЭ)	165	15,76	13,21

Средний балл, 11-е классы

Предмет	Количество участников по ОМСУ	Средний балл по ОМСУ	Средний балл по Свердловской области	Средний балл по России
Русский язык	648	71,08	68,56	68,3
Математика профильная	367	56,32	57,22	56,9
Математика базовая	303	4,39	4,29	
Физика	98	54,64	57,06	54,1
Химия	79	59,32	55,58	54,3
Биология	114	52,69	50,22	50,2
История	77	60,75	60,05	58
География	13	51,08	53,92	54,6
Обществознание	318	63,78	62,24	59,9
Литература	38	58,45	63,93	60,8
Информатика и ИКТ (КЕГЭ)	165	59,73	60,63	59,5
Английский язык	70	78,64	74,43	73,3

Результаты ЕГЭ 2022 года сопоставимы с результатами 2021 года, что подтверждает стабильность, прозрачность и объективность проведения единого государственного экзамена.

В 2022 году аттестаты о среднем общем образовании получили 644 выпускника, 5 человек будут сдавать ЕГЭ в дополнительный период в сентябре 2022 года.

Ход экзамена контролировали общественные наблюдатели и сотрудники Рособнадзора.

ЕГЭ по русскому языку в 2022 году сдали – 642 участника (99,8%), в 2021 году 100% учащихся (645 человек). Выпускники показали результаты по русскому языку ниже, чем в 2021 году. Необходимо отметить, что именно эти выпускники 2022 года не сдавали ОГЭ в 2020 году из-за эпидемиологической ситуации по ковиду, что, возможно, негативно сказалось на отдельных результатах.

100 баллов по русскому языку получили 4 выпускника из Средних школ №№ 22, 35 и Лицея № 9 (руководители Самарцева М В, Анульева И.Г., Малашенко И.В.) в 2021 году 100 баллов по русскому языку получили 3 выпускника.

54 выпускника получили от 90 до 98 баллов (в прошлом году - 93) из Средних школ №№ 5, 15, 16, 17, 19, 22, 25, 31, 34, 35, 38, 40, 60, Лицеев №№ 9, 10, Центра образования «Аксиомы» и Каменск-Уральской гимназии.

103 выпускника получили от 80 до 89 баллов по русскому языку (в 2021 году - 160).

Русский язык и математика являются обязательными для сдачи ЕГЭ в 2022г.

364 участника (в 2021 году - 428) выбрали для сдачи ЕГЭ математику профильную.

Не справились с математикой профильного уровня 29 выпускников (в 2021 году – 7 участников), не преодолев минимальный порог 27 баллов (из Средних школ №№ 1, 16, 19, 21, 22, 31, 34, 35, 40, 60, КУГ, Лицея № 10, Аксиомы (8% от общего числа сдававших математику профильную). В резервный период в июле 2022 года 4 выпускника не смогли пересдать экзамен по математике (3 выпускника профильную математику и 1 выпускница базовую). Самые высокие баллы (от 80 до 90 баллов) получили 20 выпускников (5,5%) из Средних школ №№ 3, 15, 16, 22, 34, 35, 40, Каменск-Уральской гимназии и Лицея № 10, что свидетельствует о росте мотивации к данному предмету и осознанному выбору для поступления в высшие учебные заведения. В 2021 году от 81 балла и выше результаты ЕГЭ по математике профильной получили 60 участников, что составляло 14% от общего числа сдавших.

Самое большое количество участников, получивших от 80 балла и выше, в Лицее № 10 (6 человек) и в Средней школе № 22 (5 человек).

164 участника (в прошлом году 167) получили от 60 баллов до 78 баллов.

Максимальный балл составил 90 баллов (у выпускника Лицея № 10), в 2021 году максимальный балл составил 92 балла.

По 88 баллов получили 3 участника из Средних школ №№ 3, 22, по 86 баллов получили 3 участника из Средних школ №№ 22, 40 и Лицея № 10, 5 выпускников получили по 84 балла (выпускник Лицея № 10, 2 выпускника из Средней школы № 22 и 1 выпускник Каменск-Уральской гимназии).

150 участников (в 2021 году - 193) получили менее 60 баллов по математике профильной.

280 выпускников выбрали для сдачи ЕГЭ математику базового уровня. 1 выпускник не справился., получив отметку «2». 19 выпускников получили отметку «3», 114 выпускников получили отметку «4» и 146 выпускников получили отметку «5».

В Средних школах №№ 3, 5, 15, 17, 20, 25, 30, Лицее № 9 все 100% выпускники успешно сдали русский язык и математику профильную.

В Каменск-Уральском городском округе 10 выпускников (в прошлом году 6 выпускников) получили самое максимальное количество - 100 баллов (Лицеи №№ 9, 10, Средние школы №№ 22, 35, 40). **Выпускник Средней школы № 35 получил 200 баллов (по русскому языку и физике) в прошлом году так же 200 баллов было у выпускницы из Лицея № 10.**

100 баллов за ЕГЭ по русскому языку получили 4 выпускника (в прошлом году было 3) из Средних школ №№ 22, 35 и Лицея № 9, 100 баллов по информатике получили 2 выпускника из Лицея № 10, по английскому языку и химии 100 баллов набрали выпускницы из Лицея № 9 по истории 2 выпускника из Средней школы № 40.

Самое большое количество участников, получивших 100 баллов, в Лицее № 9 (3 выпускника).

Среди участников, получивших 100 баллов, пяти выпускникам были вручены медали «За особые успехи в учении».

54 (в прошлом году 48) выпускника из Средних школ №№ 3, 5, 15, 16, 17, 19, 22, 30, 31, 35, 40, 60, Каменск-Уральской гимназии, Лицеев №№ 9, 10, Центра образования «Аксиома» и кадетской школы «Каменск-Уральский кадетский корпус» получили медали «За особые успехи в учении».

21 медалист из Средних школ №№ 3, 15, 16, 22, 31, 35, 40, 60, Лицея № 10 и Каменск-Уральской гимназии получили за ЕГЭ по всем предметам от 80 баллов и более.

Во всех учреждениях были созданы все возможные условия для полноценной подготовки обучающихся к экзаменам.

В 2022 году на рассмотрение в региональную конфликтную комиссию было зарегистрировано 10 апелляций.

Апелляция о несогласии с выставленными баллами подавалась в течение двух рабочих дней после официального дня объявления результатов ГИА по соответствующему учебному предмету.

В случае удовлетворения апелляции количество ранее выставленных баллов у отдельных выпускников могли измениться как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения баллов.

Апелляции рассматривались дистанционно региональной конфликтной комиссией.

Техническое сопровождение осуществлялось специалистами Управления образования.

Из 10 поданных апелляций 4 апелляции были отклонены (без изменений баллов).

Регистрация апелляций о несогласии с выставленными баллами в основной и дополнительный периоды 2022 года была организована с применением ИКТ.

Государственная итоговая аттестация завершена. Окончательные итоги ещё предстоит подвести, но уже сейчас можно сказать, что всем одиннадцатиклассникам Каменск-Уральского городского округа была предоставлена возможность сдачи ЕГЭ и созданы все условия, чтобы они могли реализовать свои дальнейшие жизненные планы и получить достойное образование

в высших учебных заведениях не только в Свердловской области, но и в лучших российских учебных заведениях.